



## **В Устиновском районе города Ижевска молодой мужчина забил до смерти свою пьяную мать**

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 29-летнего Алексея, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). Алексей, как и его 52-летняя мать систематически злоупотребляли спиртным, нигде не работали, потихоньку распродавая имущество, чтобы купить на вырученные деньги спиртного. В один из дней пьяный сын спровоцировал ссору с нетрезвой матерью, которая, по его мнению, своим бормотанием мешала ему заснуть. Взбешенный Алексей набросился на мать и начал бить ее, в том числе ногами по голове. От полученных травм женщина скончалась прямо в квартире. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. За содеянное Алексею грозит до 15 лет лишения свободы.

06 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693802>